

带着浓浓关爱 送去新春祝福

市领导开展走访慰问活动

本报讯(记者 李锦辉)2月9日上午,市委常委、组织部长、市委人才工作领导小组副组长岳文华赴郸城县看望慰问我市专家人才刘成章、张鹏、于培星,给他们送去节日的问候和新春的祝福,并向工作在全市各条战线上的专家人才恭贺新年。

本报讯(记者 王晨)为充分体现党和政府对企业军转干部的关怀和尊重,2月9日下午,市委常委、组织部长岳文华在市直有关部门负责同志陪同下,走访慰问了部分企业军转干部家庭,向他们送去组织的关怀和春节的祝福。

本报讯(记者 杨光林)2月8日下午,市人大常委会

副主任、党组副书记解冰山,市人大常委会党组成员、市总工会主席游保峰到项城市南顿镇姜庄行政村,看望慰问困难群众,为他们送去党和政府的温暖和关怀。

本报讯(记者 张朋)2月8日上午,市政协副主席杨瑞深入市政协扶贫联系村——淮阳县新站镇刘楼行政村开展春节期间扶贫工作,给他们送去了新春的祝福。

本报讯(记者 王晨)2月8日下午,市政协副主席杨瑞到原周口棉纺织印染厂困难军转干部家中进行走访慰问,并向党和政府的关怀,并向他们致以新春的问候和诚挚的祝福。①②

全省村级换届选举工作电视电话会议召开

本报讯(记者 王晨)2月9日上午,全省村(社区)“两委”换届选举工作电视电话会议召开,对今年全省村(社区)“两委”换届工作进行动员和部署,对做好村级换届工作作出明确指示和要求。市委常委、组织部长岳文华,市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任刘孟连,副市长王平及相关单位负责同志在我市分会场参加会议。

会议要求,各地各有关部门要认真贯彻中央精神和省委要求,强化党的领导,确保村级换届工作始终在党的领导下

下,有步骤有秩序地进行,严格依法依规操作。

会议强调,做好村级换届工作是推动全面从严治党向基层延伸的重要环节,是夯实基层基础和维护安全稳定的根本工程,关系到选准配强带领群众致富奔小康的带头人。各地各部门要站在全局和战略的高度,充分认识做好村级换届工作的重大意义,把村级换届选举作为基层组织建设和基层治理的大事抓实抓好,确保换届工作作风清气正、圆满完成。①②

市四届人大常委会召开第六次会议

本报讯(记者 刘昂)2月9日,市四届人大常委会召开第六次会议。市人大常委会副主任、党组书记刘国连,副主任、党组副书记解冰山,副主任程新华、杨永志、建志、王伟及秘书长朱艳杰出席会议。刘国连、解冰山分别主持会议。刘国连作总结讲话。

副市长张广东,市中级人民法院院长李志增,市人民检察院检察长高德友,各县(市、区)人大常委会主任,市四届人大法制委组成人员,市人大常委会机关科级以上干部列席会议。

会议讨论修改了市四届人大三次会议报告稿;听取审议了市四届人大三次会议关于议案审议办理的规定(草案)、市四届人大常委会代表资格审查委员会关于选举的市四届人大代表的

代表资格审查报告;听取审议了《周口市人民代表大会常务委员会关于召开周口市第四届人民代表大会第三次会议的决定》。

刘国连指出,市四届人大三次会议各项筹备工作都要依法依规按法律规定和程序要求进行。要认真贯彻落实中央八项规定精神,制定人代会期间改进会风的具体措施,厉行勤俭节约,反对铺张浪费。要搞一个“回头看”、再梳理,使筹备工作更全面、更细致、更完善,确保会议如期召开,让市容放心,让全市人民满意。刘国连强调,要认真落实市委书记、市人大常委会主任刘继标关于做好市四届人大三次会议筹备工作讲话精神,把大会开成一个鼓舞士气的大会、再接再厉的大会、风清气正的大会。①②

市人大常委会就工作报告稿继续征求意见

本报讯(记者 刘昂)2月9日下午,市人大常委会副主任、党组副书记解冰山召集10名来自多条战线上的省人大代表,就市人大常委会工作报告稿继续征求意见。

与会人大代表积极发言,对市人大常委会换届以来的工作,给予高度评价和充分肯定。代表们一致认为,市人大常委会工作报告稿文字精练、重点突出,总结2017年工作实事求是、客观全面,安排2018年任务思路清晰、措施得当,体现了认真履行职责、服务全市大局的工作站位,体现了坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的统一,体现

了市人大常委会务实重干、深入扎实的工作作风和责任担当。代表们结合各自工作实际,对市人大常委会工作报告稿提出了意见和建议。

解冰山指出,市四届人大三次会议重要议程之一,就是听取市人大常委会的工作报告,这个报告就是要集中各方面的智慧,客观全面地总结工作、谋划未来,起到彰显亮点、提振精神、鼓舞士气的目的。市人大常委会办公室、研究室将认真整理各位代表的意见建议,吸纳到报告中去,形成一个各方面满意的高质量的工作报告。①②

糖尿病防治知识(三)

运动篇

动,一周3至5次,每次30至60分钟,一周不少于150分钟,比较适宜的运动心率=170-年龄。

三、注意事项:

1.运动前要做5至10分钟的热身,运动中时刻观察自己的反应,运动后做5至10分钟的整理动作,避免过激运动造成的不适。

2.选择合适的鞋袜,运动后检查脚是否磨损。

3.随身携带糖果、饼干、巧克力等零食,以防低血糖的发生。

4.糖尿病病人运动最好结伴而行,白天运动。

运动是我们消耗血糖,也就是降低血糖的一个重要的途径,所以“迈开腿”将使糖尿病患者走向更美好的明天。①⑧

(周口市专科病医院糖尿病专科袁慧芳)

重点疾病健康教育

主办:周口市疾病预防控制中心健康教育所

周口市人民代表大会常务委员会公告

市四届人大二次会议以来,市四届人大代表辞去代表职务1名,有关选举单位选举1名。

一、辞去代表职务1名。商水县第十五届人大常委会第六次会议接受熊和平辞去周口市四届人大代表职

务。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》规定,熊和平的周口市四届人民代表大会代表资格终止。

二、选举1名。扶沟县第十五届人民代表大会第二次会议选举田豪杰

为四届人大代表。周口市第四届人民代表大会常务委员会第六次会议根据市人大常委会代表资格审查委员会的审查报告,确认田豪杰的代表资格有效。

现在,周口市第四届人民代表大

会现有代表为616名。

特此公告。

周口市人民代表大会常务委员会
2018年2月9日

周口市人民代表大会常务委员会关于召开周口市第四届人民代表大会第三次会议的决定

(2018年2月9日周口市第四届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

周口市第四届人民代表大会常务委员会第六次会议决定:周口市第四届人民代表大会第三次会议于2018年2月25日在周口举行。

会议的建议议程:

一、听取和审议周口市人民政府工作报告;

二、审查和批准周口市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准2018年市级预算;

三、听取和审议周口市中级人民法院工作报告;

四、听取和审议周口市人民检察院工作报告。

周口市人民代表大会常务委员会关于确认主任会议许可对市四届人大代表杨瑞依法采取强制措施的决定

(2018年2月9日周口市第四届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

周口市第四届人民代表大会常务委员会第六次会议决定,对市人大常委会主任会议许可对市四届人大代表杨瑞依法采取强制措施的决定予以确认。

关于召开中国人民政治协商会议周口市第四届委员会第二次会议的决定

(2018年2月9日政协周口市第四届委员会常务委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议周口市第四届委员会常务委员会第四次会议决定:政协周口市第四届委员会第二次会议于2018年2月23日至27日在周口

召开。建议会议的主要议程是:听取和学习市委书记刘继标同志讲话;听取并审议政协周口市第四届委员会常务委员会工作报告;听取并审议政协周口市第四届委员会提案审查情况的报告;听取并讨论政府工作报告及其他有关

四届委员会常务委员会关于四届一次会议以来提案工作情况的报告;列席周口市第四届人民代表大会第三次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关

报告;审议通过政协周口市第四届委员会提案委员会关于四届二次会议提案审查情况的报告;审议通过政协周口市第四届委员会第二次会议的各项决议。

中国人民政治协商会议周口市第四届委员会第二次会议大会秘书长名单

(2018年2月9日政协周口市第四届委员会常务委员会第四次会议通过)

张辉

中国人民政治协商会议周口市第四届委员会第二次会议大会副秘书长名单

(2018年2月9日政协周口市第四届委员会常务委员会第四次会议通过)

(按姓氏笔画排序) 韦刚 王志法 吕国平 刘炯 李向宏(女) 李国章 陈宏 张新杰 范志刚 罗志兴 郭志刚 彭作伟

洪利民夜查中心城区亮化工程

亮化效果。

洪利民一行先后查看了五一广场、开发区人民广场、太昊路、文昌大道、周口大道、建设大道等主干道沿线等重点区域,对建筑物亮化工程逐一点评。

按照要求,春节前,中心城区除对现有亮化中存在的老化、残缺设施进行恢复提升外,重点对部分路段的

机关企事业单位率先实施亮化提升改造。通过督查发现,绝大多数单位行动迅速,农业银行周口分行因行动迟缓、落实不力被通报批评,并责令限期整改。

洪利民要求,亮化工程本着节俭环保、效果突出的原则,凸显简洁现代与时尚化元素,春节前,各区和各

部门要抓紧时间对不到位的地方做好完善提升。春节后将召开中心城区亮化专题推动会,制订具体实施方案,确保今年五一前,中心城区主干道两侧沿街单位、桥梁、公园、游园、城市出入口等关键部位全面亮化美化,将中心城区打造成火树银花、五彩斑斓的时尚不夜城。①②

抢抓春节有利时机

太康打出脱贫攻坚“组合拳”

的生产生活条件。

围绕县委提出的政策入户率100%、政策知晓率100%、政策落实率100%、政策公开执行率100%、政策监督率100%“五个100%”的工作要求,该县利用春节大量外出人员返乡的有利时机,组织帮扶人员进村入户,讲解扶贫政策,发放宣传册,明白卡,县道情文化传承保护中心和县文联“文艺志愿者协会”组成宣传队,将扶贫惠民政策编成道情戏、曲艺小品、河南坠子等群众喜闻乐见的节目入村演出;县文联、县书协组织20余名书法名家为全县贫困户书写春联,将扶贫政策写进春联中;县妇联组织乡村妇联主席对“两癌”筛

查政策进行宣传,并印制春联4万余套,对全县建档立卡贫困户全覆盖发放。

为弘扬社会正能量,让广大困难群众过一个温暖祥和的春节,该县积极开展“大走访、大慰问、送温暖”活动。四个班子领导带头对全县老党员、劳模和五一劳动奖章获得者、历届“十行百星”获得者、太康籍“中国好人”、各级道德模范人物、烈士家属、军人家属、困难群众等万余名人员,逐门逐户走访慰问,送去由太康籍中国书法家协会会员书写的“紧跟中国共产党奔向新时代”中堂和慰问品、慰问金,营造温馨、和谐的节日氛围。①②

本报讯(记者 马治卫 通讯员 郭留艺)太康县清集镇清集村村委会委员张钱磊这些日子一刻也闲不住,除了完成日常工作,他还积极响应太康县

聚集社会力量参与扶贫的号召,牵头成立“清集镇爱家乡志愿者协会”,忙着召集在外人员为家乡脱贫攻坚作贡献,得到在外人士的积极响应。

随着“大众创业 万众创新”政策的推进,在外奋斗的太康籍私营老板、企业家和成功人士越来越多,出于乡土情结和政策吸引,他们愿意帮扶困难老乡致富,参与社会扶贫。仅“清集镇爱家乡志愿者协会”就募集爱心资金近3万元,有效地改善了当地贫困户